

# 中超德比,苏宁“迎上”

今晚亚冠淘汰赛客场挑战上港,崔龙洙直言已没有退路

今晚,江苏苏宁将在亚冠首轮淘汰赛第一回合比赛中客场挑战上海上港。在亚冠赛场上,苏宁本赛季成绩不错,这也给了主帅崔龙洙极强的信心。在昨天的赛前新闻发布会上,崔龙洙直言,球队在亚冠没有任何退路,必须全力以赴对上港,拿到想要的结果。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



特谢拉期待再建功

“我为球员们靠着他们的努力打进亚冠十六强感到自豪!”昨天,走进发布厅的崔龙洙一上来就说了这么一句。在亚冠赛场上,崔龙洙有资格这么说。小组赛5胜1负积15分创造中超球队积分纪录的成绩,让本赛季的苏宁在亚冠赛场上扬眉吐气。此番,江苏队首次站在亚冠淘汰赛的舞台上,崔龙洙功不可没。

本场比赛,是亚冠历史上首次出现中超德比,上港最后一轮输球有故意“找苏宁”之嫌,对此,崔龙洙没有忘记。“我们即将迎战的对手是有着极强攻击力并在这个赛季保持迅猛势头的上海上港,对手也以这份自信选择了我们,我们的球员们绝不会忘记这一点。足球是圆的,我想我们的球员们已经在精神力和竞技状态上做好了准备,我们将会在16强战中展现我们最强的一面,证明我们是富有战斗力的一支球队,我很期待比赛的到来。”崔龙洙说。上港外援的能力几乎是目前

中超最强,昨天的发布会现场,有记者提问,崔龙洙对于上港外援是否会做一些针对性的准备,尤其是针对浩克?崔龙洙答道:“上港无论是外援还是国内球员都具备非常强的攻击能力,在中超首屈一指,我们对于这些个人能力非常出众的攻击手,与其说个人一对一防守,更多要考虑协防和补位上做到更好。我们不会惧怕对手,我们不会退缩,要打出我们的特点和风格。”

目前,两队在中超联赛的积分差距较大。上港位居第二,苏宁倒数第一,对于这样的排名,是否会成为亚冠赛场的不利因素?崔龙洙表示:“在亚冠这样极具权威的大赛中,我们确实迎来了非常好的契机。我们的队员在这个赛季亚冠赛场上的表现是有目共睹的。联赛我们还可以通过一些调整和磨合来追赶和找到属于我们的位置,亚冠我们没有任何退路,我们在16强赛中面对上港必须全力以赴,获取我们想要的结果。”

## 链接 苏宁发布海报欲“赢上”

这场比赛是亚冠历史上首次出现中超德比,对于苏宁来说,也是球队首次站在亚冠淘汰赛的舞台,每进一步都将创造历史。昨天,苏宁发布了本场比赛的海报,主题是“迎上”。据海报设计人员

解释,“迎上”,一方面是说苏宁将在比赛中迎上中超德比,迎上上港;另一方面,也希望苏宁在比赛中“赢”下上港,占得先机。画面采用“扎根”海底的冰山比喻苏宁,迎接上港的挑战。

## 8月,来南京看世界女排大奖赛

快报讯(记者 王卫)昨天,2017世界女排大奖赛总决赛第一次新闻发布会在北京举行。国家体育总局排球运动管理中心主任李全强、江苏省体育局局长陈刚、南京市人民政府副市长胡万进、国家体育总局排球运动管理中心副主任、中国女排领队赖亚文等出席了此次新闻发布会。

2017年世界女排大奖赛总决赛将于8月2日至6日在南京市奥林匹克体育中心举行。届时,除了东道主中国队外,还将会有5支分站赛积分最高的队伍参加此次赛事。作为国际排联年度重要的排球赛事和全球最具有商业价值的21个赛事之一,这是世界女排大奖赛总决赛第一次落户南京,此次赛事由江苏问源体育科技有限公司承办,这也是世界女排大奖赛

总决赛在中国第一次由企业承办。本次比赛分为小组赛、半决赛和决赛,冠军奖金高达60万美元。

江苏省体育局局长陈刚说:“排球是江苏省的传统优势项目,能够承办女排大奖赛总决赛这样的赛事,对于普及全省排球运动,提高排球运动发展水平,扩大排球项目影响具有积极意义。”国家体育总局排球运动管理中心主任李全强也表示:“世界女排大奖赛是国际排联一年一度举办的最高级别的赛事,江苏省的排球运动有着深厚的历史底蕴,江苏特别是南京,为中国女排培养了一代又一代的排球人才,国家体育总局中国排球协会对此次赛事的举办充满期待和信心,希望中国女排有着上佳表现。”

## 《我们相爱吧》携手《非诚勿扰》办骑行

江苏卫视两档王牌栏目《畅轻·我们相爱吧》携手《非诚勿扰》日前联袂出击,在南京环宇城举办了一场别开生面的骑行活动。该活动由江苏卫视、摩拜单车、南京环宇城联合举办,活动在为热恋男女提供示爱平

台的同时,也试图通过节目嘉宾招募的方式帮助广大单身男女脱单。

据悉,除了“我们相爱有奇迹”主题骑行活动,江苏卫视《非诚勿扰》也在现场举行了嘉宾招募专场。 综合

# 6月3日,北京协和医院营养科主任马方教授莅临南京 糖友学会放下筷子,也能吃出健康和快乐!

即日起至6月3日,南京中老年朋友拨打热线66000316报名,学习中医知识与养生文化,科学降糖,预防和控制并发症。在现场您一定能学到不一样的养生知识,还可免费领取马方教授门票一张、“会说话”的三诺血糖仪及全年血糖试纸(100条),赶快抓紧时间报名!



### 马方 教授

北京协和医院营养科主任  
中国医师协会营养医师专业委员会主任委员  
北京营养学会常务理事

马方教授现任享誉海内外的我国著名医院——北京协和医院营养科主任,我国较早提出食疗控糖的医学专家,担负着国内外VIP的特殊医疗保健任务。只有饮食控制得好,才能使降糖药或胰岛素更好地发挥疗效,才能有希望少吃药或不吃药,他创立了“糖尿病饮食质量控制”的“四驾马车”并

系,即低血糖指数、低热量饮食,合理供糖比、饮食质量控制,指导糖尿病等慢病患者通过简单的饮食技巧,进行食疗。他反对为了控制饮食而把自己弄得像苦行僧,“看别人吃自己却不能吃”,自然心情不会好也不是一种健康状态,“吃得更好境界就是学会放下筷子,才能吃得健康、快乐”!

## 营养治疗科学吃 养生计划平血糖

### 好消息:南京中老年朋友快来制定一年养生计划吧

不同体质的中老年朋友,春夏之际如何养生?春夏交替血糖易波动、并发症高发,如何防控?北京协和医院营养科主任马方教授介绍,春季养生以传统中医理论为指导,遵循阴阳五行生化收藏之变化规律,对人体进行科学调养,保持生命健康活力,让血糖适应季节,

顺势而为,养好生,科学降糖,防控并发症。

同时春天还需重视精神养生,陶冶性情,使自己的精神情志与自然相适应,以利春阳生发之机,达到全面防控和改善机体。因此说春夏之际养生做得好,可以更健康!

### 活动预告

## 重大好消息:“会说话”的血糖仪及全年试纸免费送!

### 全年测血糖“0”费用 不用再花一分钱

由于场地名额有限,仅限500名,参与的中老年朋友需提前拨打热线66000316报名,报名成功,即可:

免费领取马方教授健康巡讲门票一张;

免费领取三诺血糖仪及全年试纸(100条)来电申领。

报名电话: 66000316

特别提示:本次活动援助项目不收取任何费用,望南京中老年朋友相互告知。前期已接受过援助的糖友,此次不予重复援助。主办方:中国老年保健协会糖尿病专业委员会 承办方:厚德仁营养健康联盟

